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1. ZNAČILNOSTI DELA PP RUŠE V LETU 2022 
 
 
 
Delo Policijske postaje Ruše je v letu 2022 temeljilo na izvajanju nalog za dosego ciljev, 
načrtovanih v letnem načrtu dela in na težnji po zagotavljanju ugodnih varnostnih razmer oziroma 
njihovem izboljšanju in ohranjanju doseženih rezultatov dela iz preteklih let. Opravljeno delo 
ocenjujemo kot zelo dobro, kar nam izkazujejo dokaj ugodne varnostne razmere in dobri rezultati 
dela. Na naše delo so vplivale različne subjektivne in objektivne okoliščine, predvsem kadrovske 
težave.  
 
V letnem načrtu dela policijske postaje smo konkretno opredelili svoje naloge po posameznih 
področjih policijskega dela, z navedbo njihovih nosilcev in rokov, prav tako pa smo izdelovali 
mesečne načrte dela, ki so temeljili na trenutni varnostni problematiki. Naloge iz letnega in 
mesečnih načrtov dela smo realizirali.  
 
Na področju kriminalitete beležimo porast števila kaznivih dejanj. Delež preiskanih kaznivih dejanj 
je nekoliko nižji kot v letu 2021 in v skladu z desetletnim povprečjem. Veliko truda smo vložili v 
preiskovanje kaznivih dejanj s področja premoženjske kriminalitete, odkrivanju kaznivih dejanj v 
povezavi s prepovedanimi drogami in kaznivim dejanjem, povezanih z nasiljem v družini. Svoje 
naloge smo usmerjali tudi v odkrivanje kaznivih dejanj z lastno dejavnostjo, izvajali pa smo tudi 
preventivne aktivnosti v zvezi akcij s področja kriminalitete. 
 
Na področju vzdrževanja javnega reda in zagotavljanja splošne varnosti ljudi in premoženja 
beležimo upad števila kršitev, saj je bilo v letu 2021 ugotovljenih več kršitev povezanih s 
pandemijo Covid-19. Beležimo povečanje števila ukrepov po Zakonu o varstvu javnega reda in 
miru je pa delež nižji od desetletnega povprečja. Veliko truda smo namenili doslednemu 
ukrepanju zoper vse oblike nasilja, še zlasti nasilja v družini in izrekanju prepovedi približevanja 
določeni osebi ali kraju.  
 
Na področju varnosti cestnega prometa stanje ocenjujemo kot relativno ugodno, saj se je v 
preteklem letu na območju Policijske postaje Ruše pripetilo enako število prometnih nesreč kot 
leta 2021. Glede na desetletno povprečje je tako število obravnavanih prometnih nesreč v letu 
2022 še vedno rahlo nad omenjenim povprečjem. V letu 2022 se na našem območju ni zgodila 
nobena prometna nesreča s smrtnim izidom, rahel porast beležimo pri prometnih nesrečah kjer 
so bili udeleženci telesno poškodovani, ki pa je še vedno manjši, kot v povprečju zadnjih desetih 
let. Pri nadzoru cestnega prometa smo ugotovili nekoliko manj kršitev kot v preteklem letu, prav 
tako je število ugotovljenih kršitev nekoliko pod desetletnim povprečjem.  
 
Na območju PP Ruše smo v obravnavanem obdobju obravnavali tujca, ki je nedovoljeno prestopil 
državno mejo R Slovenije. Pri varovanju državne meje in preprečevanju čezmejne kriminalitete 
smo sodelovali s policisti iz PP VSPK in PPIU.  
 
Pri svojem delu smo pri izvajanju policijskih nalog dobro sodelovali z drugimi državnimi organi. 
Dobro sodelujemo z Upravno enoto Ruše in z različnimi inšpekcijskimi službami ter s Finančno 
upravo Republike Slovenije [v nadaljevanju »FURS«]. Dobro sodelujemo tudi z vsemi občinami 
in ostalimi državnimi organi (sodišča, državnimi tožilstvi, centri za socialno delo), s katerimi pri 
svojem delu v letu 2022 nismo imeli težav. 
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1. PREPREČEVANJE, ODKRIVANJE IN PREISKOVANJE KRIMINALITETE NA 
 OBMOČJU OBČINE LOVRENC NA POHORJU  
 
 
Na področju kriminalitete smo zaznali in obravnavali 32 (11) kaznivih dejanj, kar predstavlja 
povečanje števila kaznivih dejanj za 190,9 %. Skupna raziskanost kaznivih dejanj je 62,5 (36,4%). 
 
 
Graf 1: Gibanje števila kaznivih dejanj (2009-2022) 

 
Vir: GPU RS  UIT, tabela KRIM-STAT-03 [dostop 22.3.2023] 
 
 
Pri spremljanju statističnih podatkih o skupnem številu kaznivih dejanj v obdobju od leta 2009 je 
povprečno število kaznivih dejanj na leto 39,9. Največ kaznivih dejanj je bilo leta 2009, ko je bilo 
zaznanih 125 kaznivih dejanj, najmanj pa v letu 2021, ko je bilo zaznanih 11 kaznivih dejanj.  
 
V letu 2022 smo obravnavali največ kaznivih dejanj zoper premoženje in sicer 18 (6). Prav 
tovrstna tovrstna kazniva dejanja so v porastu za 200 %.  
 
Največji delež teh kaznivih dejanj predstavljajo kazniva dejanja Tatvine 10 (3), sledijo kazniva 
dejanja Zatajitve 3 (0) ter kazniva dejanja Poškodovanja tuje stvari 3 (1). Obravnavali smo tudi 
eno (3) kaznivo dejanje Velike tatvine, katero smo uspešno preiskali. 
 
Obravnavali smo 5 (2) Kaznivih dejanj zoper zakonsko zvezo, družino in otroke in sicer 2 (0) 
kaznivi dejanji Odvzema mladoletne osebe, 2 (0) kaznivi dejanji neplačevanje preživnine in 1 (2) 
kaznivo dejanje Nasilja v družini. 
 
 
Graf 2: Gibanje števila ukrepov prepovedi približevanja (2009-2022) 

 
Vir: GPU RS  UIT, tabela PRIB01 [dostop 22.3.2023] 
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Na policijski postaji Ruše so bili skupaj izrečeni 4 (7) ukrepi prepovedi približevanja v povezavi s 
kaznivimi dejanji nasilja v družini, kar znaša za 42,9 % manj izrečenih ukrepov kot v predhodnem 
letu. Prepovedi približevanja v povezavi s prekrški nismo izrekli. 
 
V letu 2022 je bil 1 (4) ukrep prepovedi približevanja podaljšan za 60 dni in 3 (2) ukrepi do 15 dni. 
 
Na območju občine Lovrenc na Pohorju je bil izrečen 1 (1) ukrep prepovedi približevanja. 
 
 
3. VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA IN ZAGOTAVLJANJE SPLOŠNE 

VARNOSTI LJUDI IN PREMOŽENJA NA OBMOČJU OBČINE LOVRENC NA 
POHORJU  

 
S področja javnega reda in zagotavljanja varnosti ljudi in premoženja smo obravnavali skupno 23 
(29) kršitev. V zvezi teh kršitev smo izrekli 5 (4) opozoril. 
 
 
Graf 3: Gibanje števila prekrškov (2009-2022) 

 
Vir: GPU RS  UIT, tabela PREKRSKI01 [dostop 22.3.2023] 
 
Iz grafa 3. je moč razbrati, da se trend obravnave prekrškov zmanjšuje in sicer se je zmanjšalo 
skupno število prekrškov za 25% ali za 4 kršitve manj kot leto poprej.  
 
Obravnavali smo 2 (0) kršitvi Zakona o prijavi prebivališča, 3 (0) kršitve Zakona o proizvodnji in 
prometu s prepovedanimi drogami, 15 (23) kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru, 2 (1) 
kršitvi s področja Zakona o zaščiti živali in 1 (0) kršitev Zakona o javnih zbiranjih.  
 
Največ kršitev smo ugotovili v stanovanju 9 (17), sledijo kršitve na ostalih krajih 5 (7),  v 
gostinskem lokalu smo ugotovili 1 (1) kršitev. 
 
Obravnavali smo 8 (7) dogodkov, v katerih je bilo udeleženih 9 (7) oseb, od tega 1 (0) nenadno 
smrt, 2 (1) požara, 1 (2) samomor, 1 (1) naravno nesrečo, 1 (1) delovno nesrečo in 2 (2) druga 
dogodka. 
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4. ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA NA OBMOČJU 
OBČINE LOVRENC NA POHORJU   

 
V preteklem letu smo obravnavali 19 (17) prometnih nesreč, kar pomeni da smo obravnavali za 
11,8% več prometnih nesreč, kot v preteklem letu. 
 
Graf 4: Gibanje števila prometnih nesreč (2009-2022) 

 
Vir: GPU RS  UIT, tabela PRNESR05 [dostop 22.3.2023] 
 
Iz grafa 4, ki prikazuje število prometnih nesreč od leta 2009 lahko ugotovimo, da je povprečno 
število prometnih nesreč 15 na leto. 
 
V letu 2022 se je 16 (15) prometnih nesreč končalo z materialno škodo, 3 (2) prometne nesreče 
pa z lažjo telesno poškodbo med tem ko prometnih nesreč s hudo telesno poškodbo ni bilo.  
 
V nesrečah je bilo udeleženih 29 (25) oseb. 
  
Najpogostejši vzrok prometnih nesreč je neprilagojena hitrost v 6 (4) primerih, sledi nepravilna 
stran ali smer vožnje v 4 (7) primerih, nepravilni premik z vozilom v 3 (3) primerih, neustrezna 
varnostna razdalja v 2 (1) primerih in ostali vzroki v 4 (2) primerih. 
  
Pri nadzoru cestnega prometa in ugotavljanju kršitev smo obravnavali skupno 63 (83) kršitev kar 
je za 24,1 % manj kršitev.  
 
V letu 2022 smo tako izdali 40 (43) plačilnih nalogov, 8 (4) odločb v hitrem postopku, podali 3 
(7) obdolžilne predloge sodniku za prekrške in izrekli 12 (29) opozoril.  
 
Graf 5: Gibanje števila prekrškov (2009-2022) 

 
Vir: GPU RS  UIT, tabela PRNESR05 [dostop 22.3.2023] 
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Največ kršitev je bilo ugotovljenih zaradi neprilagojene hitrosti in sicer 20 (27), sledijo kršitve 
zaradi neuporabe varnostnega pasu 11 (17), kršitve zaradi nepravilne strani oziroma smeri vožnje 
5 (11), nepravilnosti pri parkiranju 2 (2), kršitve nepravilnosti pešcev 1 (5) ter ostale kršitve, ki pa 
posebej ne izstopajo. Kršitve zaradi vožnje pod vplivom alkohola v letu 2022 nismo ugotovili (5). 
 
Pri ugotavljanju koliko voznikov je povzročilo prometno nesrečo pod vplivom alkohola smo 
ugotovili, da je bil le 1 (1) povzročitelj pod vplivom alkohola, ter je bila pri njemu ugotovljena 
koncentracija 1.04 (0,54) grama alkohola na kilogram krvi.  
 
 
5. TUJCI 
 
Na področju nadzora državne meje na območju Policijske postaje Ruše nismo beležili primerov, 
ko bi tujci na nedovoljen način prestopili državne mejo oziroma se izmikali mejni kontroli. Na tem 
področju smo pri delu patrulj in izvajanju poostrenih nadzorov dali poudarek kontroli na 
pomembnih cestnih komunikacijah, saj preko našega območja PP poteka tranzitna povezava 
Maribor – Dravograd. Prav tako smo izvajali kontrole na mestih in objektih, ki so pomembni za 
mednarodni promet, kjer se bi tujci lahko zadrževali ali tranzitirali naše območje. 
 
Nadzore nad spoštovanjem tujske zakonodaje in problematike, smo opravljali v pekarnah, na 
gradbiščih in pri stanodajalcih, ki sprejemajo tujce na prenočevanje proti plačilu, kršitev nismo 
beležili. 
  
V letu 2022 smo s področja Zakona o tujcih izvedli 6 ukrepov, kar je več kot preteklo leto 2021 in 
manj kot znaša desetletno povprečje (6 – 4 – 7 ).  
 
 
6. PREVENTIVNE NALOGE  
 
V skupnost usmerjeno policijsko delo je eno izmed temeljnih področij policijskega dela, ki je bilo 
glede na razglašeno epidemijo omejeno s svojimi aktivnostmi, kar se odraža tudi na izvedenih 
aktivnostih. 
 
Skupaj je bilo na območju Policijske postaje Ruše evidentiranih 73 (44) preventivnih aktivnosti, 
od tega 19 na območju občine Lovrenc na Pohorju. Največ aktivnosti je bilo izvedenih v osnovnih 
šolah. 
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Graf 6: Gibanje števila izvedenih preventivnih aktivnosti (2011-2022) 

 
Vir: GPU RS  UIT, tabela PREAK01 [dostop 22.3.2023] 
 
 
Za konec predlagamo, da obiščete spletno stran www.policija.si, kjer boste dobili odgovore na 
marsikatero težavo v zvezi z varnostjo, prav tako pa lahko v primeru, da  pri reševanju 
varnostnega problema potrebujete pomoč policista ali pomoč vodje policijskega okoliša, pokličite 
na številko 02/669-09-50, ali pa posredujete e-mail sporočilo na naslov 
bogdan.kladnik@policija.si ali pp_ruse.pumb@policija.si. 
 
S spoštovanjem.  
 
 
 
Pripravil: 
Bogdan Kladnik 
višji policist - vodja policijskega okoliša 
višji policist I 

 
 
Milan Polajžar, spec. 
načelnik 
višji policijski inšpektor III 
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